

IZBORI POD LUPOM

40 dana
do
izbora



**DATUM:
22/02/2022**

Platforma Tri slobode će svakodnevno pratiti i beležiti sve neregularnosti u javnom informisanju i izbornom procesu i svoje izveštaje slati međunarodnoj zajednici i zainteresovanoj javnosti.

Aktivisti suočeni sa pretnjama

Aktivisti beogradskih naselja sa leve obale Dunava suočili su se sa pretnjama nakon što su najavili protest zbog neodržanog obećanja javnih zvaničnika o izgradnji kanalizacije u ovom delu grada. Kako je naveo jedan od građana za medije, pred protest koji je najavljen za 20. februar 2022. godine, dobili su pretnje koje su im upućene najpre telefonskim pozivima, zatim paljenjem sirena u naselju Kotež i dovoženjem oklopnih vozila. Zbog ovih pretnji bili su primorani da zvanično otkažu skup. Pomenuti deo Beograda ima višedecenijski problem nedostatka kanalizacione infrastrukture, a nakon poplava koje su zadesile ova naselja 2019. godine, predsednik Republike je najavio izgradnju kanalizacije. Međutim, izgradnja nije nikada počela, a tabla koja sadrži obaveštenje o izgradnji je prefarbana.

Novinar N1 napadnut tokom izveštavanja

Novinar televizije N1 Milan Stojanović, napadnut je dok je izveštavao sa lokacije u Nišu na kojoj su radnici Javno komunalnog preduzeća "Naisus" raskopavali ulicu u kojoj je danima unazad izvirala voda. Tokom snimanja, radnici ovog javnog preduzeća su vikali na novinara da prestane sa snimanjem, a zatim je pet zaposlenih ovog preduzeća opkolilo novinara, unoseći mu se u lice, pokušavajući da ga uklone sa lokacije. Stojanović je pozvao policiju, koja je prvo legitimisala novinara i napadače, da bi zatim insistirala da se novinar izjasni da li je pretrpeo verbalni napad, uprkos insistiranju novinara da oni pogledaju snimak događaja. Reagovalo je i Nezavisno udruženje novinara Srbije (NUNS), koje je saopštilo da je nedopustivo da državni službenici i zaposleni u javnim preduzećima sprečavaju novinare da snimaju, da je uloga novinara i novinarki da izveštavaju o događajima u interesu javnosti kao i da je krajnje vreme da nadležni omoguće nesmetan rad novinarima i novinarkama.



DATUM:
22/02/2022

Radio Televizija Kragujevac potpisala sporazum o predstavljanju samo sa strankama vlasti

Radio Televizija Kragujevac (RTK) potpisala je sporazum o predstavljanju izbornih aktera samo sa strankama koje su imale narodne poslanike u poslednjem sazivu Narodne skupštine Republike Srbije. Kako prenose mediji, ovim sporazumom nisu obuhvaćeni politički akteri koji su bojkotovali poslednje izbore ili oni koji nisu prešli izborni cenzus, a RTK se u saopštenju ovim povodom pozvala na Zakon o izboru narodnih poslanika. Advokat Zlatko Milić izjavio je da se ovakvim okvirom krši navedeni zakon, i da se okakav sporazum potpisuje sa svim učesnicima u izbornom procesu.

